

2021年06月28日 星期一
责编:唐艳
美编:王帆
校对:曹永亮

准妈妈看过来! 市妇幼产科特需门诊开诊



▲为准妈妈提供更加舒适的就诊条件

6月18日,株洲市妇幼保健院产科特需门诊正式开业。作为孕期产检保健的一项重要“工程”,株洲市妇幼保健院致力于打造优质、便捷、高效的就诊平台,提高孕产妇就医感受,树立株洲地区首家特需孕产保健品牌,通过“一站式专业管家式”服务为母婴健康提供有力保障。

株洲市公立医院管理处处长龙国锋、株洲市妇女联合会副主席罗玉珍、株洲市妇幼保健院党委副书记、院长宋兵文等医院领导班子成员参加了此次活动,院党委专职副书记邓顺钢主持开业仪式。

宋兵文表示,升级版产科特需门诊的开设,是为了进一步改善和提升患者的就医体验。通过与天使医生合作,提供从院内到院外、从孕前到产后,全方位、全周期的便捷、高效的服务。

据悉,现在预定特需门诊服务可以享受8折优惠及产后康复套餐7折优惠。详情可咨询:0731-28221326、18229195739(皮老师)

(图/文 通讯员/刘韩璐 顾言心)

手机点一点 市中心医院产科护理送上门

为了满足群众日益增长的多样化、多层次的医疗卫生健康需求。早在2018年5月,市中心医院护理部主任谭江红就带领护理团队,在全省率先提出“护联体”模式,利用“互联网+平台”,让患者和家属实现“一键式”预约下单,打通了护理服务的最后一公里。

如今,该院产科积极响应护理部的号召,大力推广“互联网+护理”服务,为出院的新手妈妈提供上门专科护理、健康教育、心理护理等服务,更好地满足广大家庭的护理服务需求。今年,产科新增免费测黄疸项目,并制作个性化健康教育、操作流程等规范,安排高年资护士及以上职称的护士上门服务,更加完善了“互联网+护理”服务模式。

出院的新生儿家庭可直接搜索微信小程序“格尔护士”,选择株洲市中心医院,便可以进行预约,非常简单方便,满足了人们多元化的健康需求,推动了智慧医院信息化建设。

(通讯员/宋玺)

持续助力乡村振兴 伤科医院圆了腿疾患者“走路”梦

90后的刘奇来自茶陵县洙江街道诸睦村,市中医伤科医院便是该村乡村振兴的后备单位之一。

21年前,9岁的刘奇不慎从高处跌落致右股骨颈骨折,身在穷乡僻壤,正规有效的治疗无从谈起,这一拖就是21年,他也因此落下了长短脚的残疾。

当天,市中医伤科医院在该村开展“我为群众办实事”义诊活动,曾经在髋关节科工作多年的该院现任急诊科主任雷桂平为刘奇做了仔细检查后发现,通过手术置换关节,便可圆了他多年来的“走路”梦。

得知刘奇的情况后,该院党委书记龙永其、院长吴慧敏等院领导都非常重视,正如早前龙书记在该村举行的帮扶座谈会上所说:“村民健康是乡村振兴的重要内涵,只有全民健康才能有

全面小康,伤科医院作为一家有责任有担当的公立医院,又是乡村振兴的一分子,医院将在医疗保障上为诸睦村做好实实在在的服务,为村民们提供力所能及的健康帮扶等,增强村民的健康获得感。”

在市中医伤科医院的积极协调帮助下,6月3日,刘奇顺利住进髋关节科,经诊断,刘奇患有股骨头缺血性坏死(右)和陈旧性股骨颈骨折(右),因其右髋部疼痛、跛行、活动受限20年,右下肢短缩约9cm,手术难度可想而知。在株洲市核心专家、主任医师、副院长兼髋关节科带头人袁尚锋的带领下,专家们进行集中会诊,最后为其行右侧人工全髋置换术+股骨粗隆下短缩截骨术。

手术顺利,在髋关节科医护团队的精心治疗和护理下,术后

3天,刘奇即可借助辅助器下地行走。目前,他恢复状况良好,预计3个月后可以如正常人一样自由行走,他对未来的人生路也充满了期待和向往。

“人工关节置换能够消除关节疼痛,恢复下肢舒适长度,矫正关节畸形,改善关节功能,但由于人工关节置换手术费用昂贵,而其中材料费占主要比例,一些贫困患者无法得到有效医治,只能忍受疾病痛苦。”袁尚锋副院长说,“春立阳光计划”为贫困患者解决了人工关节的材料费问题,伤科医院将派出技术力量最好的骨科医生及优秀的团队为患者进行手术,确保贫困患者在获赠人工关节的同时,享受到最好的手术治疗及康复治疗,近年来,每年免费救治了10余名患者。

(通讯员/毕亚炜 尚客君)

幽门螺旋杆菌难根除? 避免这些用药误区,治愈率90%以上

月前,老张因胃胀、消化不良到市二医院做检查,结果查出胃部感染幽门螺旋杆菌。老张吃药一周之后症状好转,在这期间,他又听说大蒜可以杀死幽门螺旋杆菌,于是就停了药,开始吃大蒜。

近日,老张到市二医院复查,结果仍是阳性。

市二医院专家解释,作为喜欢寄生在人类胃部的一种致病菌,幽门螺旋杆菌跟胃炎、胃溃疡甚至胃癌等胃病的发生密切相关。据世界胃肠组织统计,全球超过一半人口存在幽门螺旋杆菌感染,而中国是感染人数最多的国家。根治幽门螺旋杆菌需要服用好几种药物,且次数多、疗程长,再加上许多患者存在用药误区,均导致病根难除。

根除幽门螺旋杆菌,需避免四个用药误区

单一用药导致抗菌耐药。幽门螺旋杆菌的根治治疗,一般需要服用两种抗菌药物和一个质子泵抑制剂,或者再加一个铋制剂。如果只服用单一的抗菌药物,容易使幽门螺旋杆菌对抗菌药物不敏感,最后导致治疗效果不好。用药疗程不足。标准的四

联根除治疗需要治疗14天,而往往很多人无法坚持按疗程服用,导致病菌产生耐药。

没有全程、足剂量地服药。因此,医师或药师应对患者进行详细的用药指导,在患者服药前清楚告知全程、足剂量服药的必要性,提高患者服药的依从性。

用注射给药替代口服用药。治疗幽门螺旋杆菌感染,注射给药的疗效其实比不上口服。因为幽门螺旋杆菌紧贴于胃肠黏膜,口服时药效可直接抵达病灶,但若是注射给药,药物经过全身循环以后,等抵达病灶时,疗效已大打折扣。

要根除幽门螺旋杆菌,还应注意这些事项

不要指望一些食物杀灭幽门螺旋杆菌。网传大蒜、蜂蜜等食物可杀灭幽门螺旋杆菌,遗憾的是,这都是谣言。幽门螺旋杆菌主要存在于胃中,仅仅靠这些食物不仅无法彻底根除,反而会耽误病情。

应注意饮食卫生。幽门螺旋杆菌主要是通过口口传播,往往存在家人集体中招的情况。所以,“公筷公勺”和“分餐制”是阻断幽门螺旋杆菌传播的最有效办法,且对家庭成员同时检测和根

除治疗才能达到根治的目的。幽门螺旋杆菌确实是个体较难以攻克的“钉子户”,要想彻底根除,就得去找专业医生,进行规范、全程地治疗。

(通讯员/刘隆臻)

市人民医院邀请省级专家来院指导卒中中心建设

6月22日上午,株洲市人民医院邀请湖南省卫生健康委医政医管处二级调研员李世忠、湖南省卫生健康委医政医管处主任科员朱应东,湖南省脑科医院院长王泉治,湖南省脑科医院神经内科教授刘秋庭,湖南省脑科医院脑血管病神经内科主任、教授刘坤,湖南省脑科医院省卒中防治办主任、副教授赵蓉一行,就医院卒中中心建设工作进行现场指导。市人民医院党委副书记、院长杨宏亮,院党委委员、副院长丁建华及医务部、护理

部、神经内科、神经外科、急诊科、检验科、放射科等相关科室负责人参加。

见面会上,丁建华分别从医院概况、卒中中心组织管理、区域卒中协作、培训学习、健康宣教及随访、信息化建设、绿色通道设置和学科建设等方面进行了详细的汇报。

随后,专家们分别前往急诊科、神经内科、神经外科、康复科、检验科、放射科等科室,针对卒中绿色通道建设、卒中中心管理、病区诊疗建设、技术开展

情况、健康宣教情况、信息化建设等方面的内容,通过查看资料、实地走访、提问交流、案例指导、人员访谈等形式开展细致检查及指导。

反馈会上,专家组分别就检查指导情况进行反馈。杨院长表示,会后医院将以专家组提出的意见和建议为导向,认真梳理,逐条逐项落实整改,切实提升卒中患者的救治能力和诊治水平,为百姓健康保驾护航。

(通讯员/陈志梧)

这个路口 长沙交警来株洲查车



▲株洲和长沙交警查处货车、摩托车等违法行为。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/江羿)“你这个号牌有问题!”6月26日下午,在云龙大道北环线桥下,一辆摩托车因涉嫌嫌

号牌造假被交警拦了下来。拦下摩托车的并非株洲交警,而是来自长沙市公安局交警支队的民警。

“根据省里统一安排,我们到株

洲参加异地联合执法。”长沙市公安局交警支队秩序科民警赵登介绍,此次主要查处货车超载、疲劳驾驶,载客汽车超员以及货车、拖拉机、三轮汽车、三轮摩托车违法载人行为。选择在云龙大道北环线桥下开展执法,是因为这个地方是城郊接合部,路过的货车比较多。

执法现场,株洲和长沙交警查获了一批非法安装雨篷的电动车、不戴安全头盔的电动车驾驶员。赵登提醒广大驾驶员,天气比较炎热,注意开车时要集中精力,不要疲劳驾驶。客运车、货运车不要超限超载超员,要保持安全的行车状态,平安才是回家最近的路。

株洲市公安局交警支队副支队长蒋学文表示,异地交叉联合执法既可以促进兄弟城市交警支队之间的业务学习,又能够有力打击各种道路交通违法行为,对市民的安全出行也是一个有力保障。

秒过! 这家医院率先启用“智能闸机系统”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨凌凌 通讯员/何敏 阳婷婷)6月23日,智能闸机系统在市三三一医院“上岗”。该系统是应对常态化疫情防控的新举措,市三三一医院成为全市率先使用“智能闸机系统”的医疗机构。

该院相关负责人介绍,通过这个智能出入系统,患者免去人工检测体温和人工查看健康码的环节,

医院工作人员、住院患者及录入信息的陪护人员将人脸对准人脸识别区进行识别,一秒完成核验入院。其他人员手持健康码对准闸机扫描区域扫描或身份证对准识别区进行识别,同时将面部对准温度测定区域,一次性便可完成测体温、查健康码、面部识别等无接触式通行。

健康码为红黄码或体温异常者,闸机自动禁行,届时将由工作人

员进行人工核验,并根据核验结果及疫情防控有关规定予以处理。该系统还可实现后台数据保存、实时查询、历史追溯等功能,方便通过大数据实时了解疫情防控工作,提高了工作效率。

对于儿童、孕妇、部分行动不便者以及不会使用智能手机的老年人等群体,市三三一医院仍保留绿色通道,进行人工验证,进入院区。



盆栽荷花扮靓街头

荷叶田田、含苞待放……6月27日,天元区天台路与珠江南路交叉路口处,摆放在人行道上的10余盆荷花成为街头一道靓丽的风景,吸引不少市民驻足观看,并在花前留影。

“没想到在大街上也能见到荷花。”市民王先生说,6月是荷花开放的季节,也是赏荷的时候,盆栽荷花“上路”给市民带来了惊喜,也让街景更加美丽。

(株洲晚报融媒体中心记者/刘平 摄影报道)

株洲丰源佳和轨道交通设备有限公司3%股权转让项目公告

一、标的基本情况:

经批准委托,定于2021年06月28日至2021年07月23日依法对株洲丰源佳和轨道交通设备有限公司3%股权转让项目公开征集受让方。

现将有关事项公告如下:

二、挂牌价格、保证金金额及加价幅度:

(1)挂牌价格:3.015万元(大写:叁万零壹佰伍拾元整);
(2)保证金金额:1万元(大写:壹万元整);
(3)加价幅度:200元(大写:贰佰元整)。

三、受让方条件:

1.具有完全民事行为能力企业法人、自然人及其他组织。

四、时间节点

1.挂牌时间从:2021年06月28日至2021年07月23日止。

2.报名:竞买人应在:2021年06月28日至2021年07月23日17时前持有效证件到株洲市公共资源交易中心一楼大厅(株洲市天元区牛家牌路111号株洲市公共资源交易大厦)办理竞买登记手续(公休日及法定节假日不办理)

3.资格审核时间:2021年07月26日。

4.保证金缴纳截止:2021年07月27日17时前(以到账为准),竞买保证金

账户(账户名称:株洲市产权交易中心有限公司;开户行:兴业银行株洲分行;账号:3680 8010 0100 3297 69)。

5.竞价时间:2021年07月28日10时开始在株洲市产权交易中心有限公司依照公平、公正、公开的原则进行网络竞价。

6.竞价结果公示时间:2021年07月29日至2021年08月04日,请受让方于2021年08月05日前往株洲市公共资源交易中心办理《交易确认书》,并凭《交易确认书》到株洲市产权交易中心有限公司签订《网络成交确认书》。

五、资产具体情况请到株洲市产权交易中心有限公司及湖南省丰源水务

2021年06月28日 星期一
责编:沈勇跃
美编:言李懿
校对:袁一平

合同期满未续签 继续用工 用人单位须赔偿双倍工资

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿)不签合同、不交社会保险,用人单位被判双倍赔偿工资。近日,荷塘区人民法院判决一起劳动争议纠纷案,用人单位由于长时间不与劳动者续签劳动合同,被依法判处赔偿劳动者两倍工资差额。

据了解,2013年张某与某公司签订了《劳动合同书》,合同约定的起止时间为2013年12月4日起至2018年12月4日。合同到期后,该公司未与张某续签合同,也未缴纳继续社会保险,但张某仍在该公司工作。

2019年7月29日,张某从该公司处领到最后一个月的工资。张某与公司发生劳动争议,协商未果。去年7月,张某向市劳动人事争议仲裁委员会申请仲裁,双方的劳动关系于2019年8月23日终止,该公司向张某支付两倍工资差额。之后,双方均不服仲裁,分别向法院提起诉讼。

法院审理认为,该公司与张某签订的《劳动合同书》约定的期限届满后,未与张某续签书面劳动合同,且未继续为张某缴纳社会保险。所以,该公司应按照合同约定的每月5000元工资,自2019年1月起至2019年8月向张某支付二倍工资差额3.8万余元。

法律链接

《中华人民共和国劳动合同法》第八十二条规定,用人单位自用工之日起超过一个月不满一年未与劳动者订立书面劳动合同的,应当向劳动者每月支付二倍的工资。用人单位违反本法规定不与劳动者订立无固定期限劳动合同的,自应当订立无固定期限劳动合同之日起向劳动者每月支付二倍的工资。

投资建设有限责任公司咨询。其他详情请登录株洲市公共资源交易中心网站:ggzy.zhuzhou.gov.cn及株洲市产权交易中心有限公司网站:www.zzaee.com.cn查询。

六、联系方式

湖南省丰源水务投资建设有限责任公司
阳女士 13574221815
株洲市产权交易中心有限公司
李先生 0731-28685728

株洲市公共资源交易中心
株洲市产权交易中心有限公司
2021年06月28日